



疏通“城市经络” 打造幸福家园

我区多街道社区抓住关键环节,改善居民生活环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘璐 赵蓬蓬 梁云翔 高芸 夏晓娜 刘靖 徐昭燕 摄影报道)一城文明风,满目和谐情。文明是城市进步的标志,亦是一座城市发展的灵魂。连日来,我区多街道社区齐心协力打造干净整洁城市环境,助力精致舒美城市建设,改善居民生活环境,绘就城市文明和谐的动人图景。



倡导垃圾分类 共建美丽社区

世秀社区联合芝罘区红领少年公益服务中心组织社区青少年开展“捡垃圾 倡环保”志愿服务活动。活动过程中,社区小志愿者们划分小组,兵分三路,拿着夹子、垃圾袋,捡拾草丛里、灌木丛里、道路上的塑料袋、碎纸屑、烟头等垃圾,他们用自己的行动提醒社区居民注重环境卫生,他们的辛勤劳动得到居民们一致称赞。小志愿者们纷纷表示此次活动很有意义,锻炼了社会实践能力,为美丽社区建设出了一份力,内心充满成就感。

幸国里社区邀请辖区青少年成立“雏鹰伴飞”志愿活动小队并开展“美化家园、你我

共建”垃圾分类宣传实践活动。现场,青少年志愿者以“美丽画卷献给党”为主题共同绘制五米长卷,随后,幸国里社区组织大家参与创建精致舒美城市活动,并向居民宣传垃圾分类知识。此次活动,让青少年不仅做学习者,更做行动的宣传者,让“绿色、低碳、环保”理念深入人心。今后,幸国里社区将从人员配备、活动设置等多方面入手,不断丰富青少年活动内容、拓宽实践覆盖面,努力打造能锻炼能力和提高素质的平台,引导青少年积极、健康、向上成长。

西口社区开展垃圾分类宣传活动,通过

给社区居民分享垃圾分类相关知识宣传单,让居民分享在日常生活中进行垃圾分类的经验和感受,在学习和分享的过程中,加深居民们对垃圾分类的记忆,提升社区居民的环保意识。在平常生活中,垃圾分类处理越来越受到人们的重视。通过此次活动,让居民们知道垃圾分类的意义和标准,了解可回收垃圾、生活垃圾和有害垃圾都包括哪些,从而引导居民养成在日后生活中能够分类投放各类垃圾的好习惯。让我们一起共同努力,保护好我们身边的环境,为了大家都能够拥有一个清洁、美好的环境贡献出自己的一份力量。



整治社区环境 街容街貌“靓”起来

芝罘岛社区的工作人员、志愿者等依托新时代文明实践站进行“卫生清扫 共建文明”环境整治服务活动,针对辖区内杂物堆放、占道经营等问题重点展开拉网式排查,努力打造良好的社区生态文明居住空间。社区工作者们顶着炎炎烈日,个个身披“马甲”,手拿夹钳、垃圾袋等工具,忙碌的身影穿梭在街头巷尾。通过大家共同努力,杂物堆积、道路脏乱差现象明显改善,街容街貌“靓”起来。

经过这次环境整治活动,不仅大大改善社区生活环境,增强居民环保意识,同时预防了安全隐患的发生。

楚润社区开展“整治环境卫生 共建美丽家园”志愿服务活动,主要对沙埠北街老旧小区楼栋区域进行清理,对乱堆乱放、楼道内停放自行车较多等现象进行整改,本着不放过一个卫生死角、不放过一个卫生盲区的原则,对小区楼前楼后草坪、充电桩以及楼道内进

行清理,做到发现一处、整改一处、清洁一处,社区网格员和志愿者们大力发扬不怕脏、不怕累精神,用实际行动为小区环境付出劳动,贡献着自己的力量。同时,志愿者们还向居民进行了环境卫生宣传,共同营造共建共享美好环境的良好氛围。楚润社区本着把群众工作做深做实的为民服务精神,努力营造干净、整洁、优美的社区环境,有效地提升了社区的环境质量,得到了群众的一致好评。

多样活动 让文明更有底色

大海阳社区党委联合爱心企业开展“以物换物·守护幸福”废旧自行车置换活动。本次活动线上线下共同宣传,鼓励社区居民将自家废旧自行车进行置换,居民们积极响应,纷纷带着废旧自行车来到现场,有序进行兑换。工作人员协助年老体弱的老人搬运废旧自行车,为每一位居民进行登记。居民李阿姨说:“自行车闲置很久已经不能骑了,扔了挺可惜的,不扔又占地方。听说有置换活动就过来了,这个主意好!”“这些废旧自行车平时卖只能卖5块钱,这五斤鸡蛋就得30元,真的特别合适!”王大叔拿着刚置换的鸡蛋,

高兴地向工作人员表示感谢。下一步,大海阳社区党委将继续推进精致舒美城市创建工作,创新工作方法,充分发挥党建引领作用,切实服务社区居民,实现环境共治,为幸福家园建设贡献更多力量。

楚民社区新时代文明实践站开展“逐‘绿’而行·共‘碳’未来”宣讲,社区20余人参与。现场,楚民社区宣讲员王玉凤从低碳生活理念、绿色生活方式、节能减排意义等几个方面为大家讲述,让大家了解环境保护的重要意义。在向现场居民发放环保科普资料的同时,现场解答群众日常生活中遇到的节能

耗问题,同时动员大家广泛参与低碳行动,从节约每一度电、每一滴水、每一张纸做起,树立节能减排、低碳节能的生活理念,自觉养成勤俭节约的良好习惯。现场居民纷纷表示,希望社区多举办一些类似的宣讲,学习更多环保知识,带领家人和朋友一起,为低碳节能减排贡献力量。

下一步,楚民社区将以本次低碳绿色宣传活动为契机,多方式、常态化开展宣传教育,引导社会公众积极响应节能环保的号召,让低碳生活成为一种习惯,让人都成为低碳理念的传播者和绿色生活的践行者。

